



[Handwritten signature]
[Handwritten initials]
[Handwritten initials]

Freguesia de Redondo

2023/12

Reunião Ordinária de 30 de maio de 2023
Local de realização Sede da Junta de Freguesia



Handwritten signatures and initials in blue ink.

Freguesia de Redondo

Reunião Ordinária de 30 de maio de 2023

Reunião da Freguesia de Redondo

Data da Reunião: 30 de Maio de 2023
Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia
PRESENCAS:
Presidente: José Carlos Ramalinho Cidade
Secretário: António Carlos Jeremias Curado
Tesoureira: Vânia Sofia Mataloto Barros
FALTAS:

Início de Reunião: dezoito horas e trinta minutos
Encerramento: vinte horas e quinze minutos
Resumo Diário da Tesouraria: 299.701,83 €
Obs: -----



Freguesia de Redondo

Reunião Ordinária de 30 de maio de 2023

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:

Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

O Senhor Presidente da Junta pôs à apreciação a ata da reunião realizada a 09/05/2023. Não havendo pedidos de intervenção passou à votação da mesma. A ata referida foi aprovada por unanimidade.

PONTOS DA ORDEM DO DIA:

1. Expediente

2. Apoios

3. Diversos

4. Intervenção do público

PONTO UM DA ORDEM DO DIA (EXPEDIENTE):

Presente a candidatura do Núcleo Sportinguista de Redondo, apoio ao movimento associativo e outras entidades da freguesia, solicitando apoio anual para o desempenho das suas atividades.

A Junta de Freguesia tomou conhecimento.

Presente a atualização da inscrição do Núcleo Sportinguista de Redondo, apoio ao movimento associativo e outras entidades da freguesia.

A Junta de Freguesia tomou conhecimento.

Presente o requerimento registo 123 de 18/05/2023 da Associação das Marchas dos Foros da Fonte Seca, a solicitar a emissão de alvará de licenciamento para a realização da atividade "Marchas Populares dos Foros da Fonte Seca".

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta deferir o requerimento.

Presente o requerimento registo 145 de 30/05/2023 de José Faustino Rebocho do Monte, a solicitar a emissão de alvará de licenciamento para a realização do "Arraial da Cafeteria Monte".

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta deferir o requerimento.

Por se encontrar impedida legalmente de participar na seguinte deliberação, nos termos do n.º 6 do art.º 55 da Lei n.º 75/2013, a Sr.ª Tesoureira de Junta ausentou-se da reunião.

Presente um orçamento de Arnaldo José Neves do Carmo, para aquisição de eletrodomésticos, no valor de 1.295,93€ acrescido de IVA à taxa legal em vigor.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta adjudicar o orçamento apresentado de acordo com o protocolo de atribuição de alojamento universitário realizado entre a Freguesia de Redondo, a Santa Casa da Misericórdia de Redondo e o Centro Infantil de Nossa Senhora da Saúde de Redondo.

A Sr.ª Tesoureira da Junta retornou à reunião.

PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA (APOIOS):



[Handwritten signatures and initials in blue ink]

Freguesia de Redondo

Reunião Ordinária de 30 de maio de 2023

Presente um requerimento para atribuição de Cabaz Bebé com o Registo 118 de 15/05/2023.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta deferir o requerimento.

Presente um requerimento para atribuição de Cabaz Bebé com o Registo 139 de 25/05/2023.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta deferir o requerimento.

Presente um requerimento registo 114 de 10/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 115 de 11/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 116 de 11/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 117 de 12/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 121 de 16/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 122 de 18/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 124 de 19/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 125 de 19/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 126 de 19/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 127 de 19/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 128 de 19/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 129 de 19/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 130 de 19/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.



[Handwritten signatures and initials in blue ink]

Freguesia de Redondo

Reunião Ordinária de 30 de maio de 2023

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 131 de 22/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 132 de 22/05/2023 a solicitar apoio com 60lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 133 de 23/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 134 de 23/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 136 de 24/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 138 de 25/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 140 de 26/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 141 de 26/05/2023 a solicitar apoio com cimento e areia.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com cimento e areia.

Presente um requerimento registo 142 de 29/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 143 de 29/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 144 de 29/05/2023 a solicitar apoio com 30lt de tinta branca.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com 30 lt de tinta branca.

Presente um e-mail do Grupo Motards Rodas D'Ossa a solicitar a atribuição de 50 polos.
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar com a atribuição dos polos solicitados.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta atribuir apoio financeiro ao Núcleo Sportinguista de Redondo, no valor de 750,00€, para apoio ao plano de atividades 2023.

PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA (DIVERSOS):



Freguesia de Redondo

Reunião Ordinária de 30 de maio de 2023

Não havendo nada a tratar passou-se ao ponto seguinte.

PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA (INTERVENÇÃO DO PÚBLICO):

Não havendo nada a tratar passou-se ao encerramento da reunião.

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte horas e quinze minutos.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

Redondo, 30 de maio de 2023

Presidente,

(José Carlos Ramalinho Cidade)

Secretário,

(António Carlos Jeremias Curado)

Tesoureira,

(Vânia Sofia Mataloto Barros)